第39回三重県屋外広告物審議会
（テープ起こし：整文案）

※　音声が不明瞭で聞き取りづらい、また、漢字が不明など（特に、人名や地名、専門用語）で、改めて確認をする必要がある箇所は、赤字で記載してください。
※　また、音声では、全く聞き取れない部分は、●●●●と表示してください。

○司会：景観まちづくり課　西川班長
　　それでは、お時間となりましたので、ただいまから、三重県屋外広告物審議会を開催させていただきます。
委員の皆様におかれましては、お忙しいところ、本日の審議会にご出席いただきまして、誠にありがとうございます。私、本日の司会を務めさせていただきます、県土整備部景観まちづくり課課長補佐の松井と申します。よろしくお願いいたします。

あいさつ
○司会：景観まちづくり課　西川班長
[bookmark: _GoBack]　　それでは、本日の屋外広告物審議会の開会に当たりまして、県土整備部景観まちづくり課課長の長岡から、ごあいさつを申し上げます。

○事務局：景観まちづくり課　長岡課長
こんにちは。県土整備部景観まちづくり課課長の長岡でございます。・・・・・
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