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平成２７年度ｅ－モニターにかかる募集用紙・封筒印刷および封入・ラベル貼付作業委託業務仕様書


○業務内容　　募集用紙・封筒の印刷および封入作業・ラベル貼付
１　仕様　　●送付用封筒
· クラフト、７０ｇ／ｍ2以上とする。
· 印刷内容は見本（別添①）を参照のこと。
· 大きさは、縦２３５mm、横１２０mm（長３形）とする。
· 文字は黒色とするが、郵便番号の枠は赤色とする。

●返信用封筒
· クラフト、７０ｇ／ｍ2以上とする。
· 印刷内容は見本（別添②）及び「料金受取人払郵便物の表示方法」（別添③）を参照のこと。
· 大きさは、縦２２５mm、横９０mmとする。（長形４０号）
· 文字は黒字とするが、郵便番号の枠は赤色とする・
· バーコードは、「料金受取人払郵便番号・カスタマバーコードのご案内」（別添④）を参照のこと。
· 貼付部分は両面テープ付きまたはアドヘアのり付き（アラビア不可･水塗布不要のもの）とする。詳細は、「口糊の種類」（別添⑤）を参照のこと。

●募集用紙
· 下記の「募集用紙その１」「募集用紙その２」を1セット（文字は黒色単色刷り）とする。
· 紙は、両面印刷「募集用紙その１」は８１．４ｇ／㎡、片面印刷「募集用紙その２」は６４．０ｇ／㎡とする。
· 「募集用紙その１」
：依頼文（「e-モニター」制度のご案内とお願い）のイメージ見本（別添⑥）を参考としてデザインし、完成した依頼文（「e-モニター」制度のご案内とお願い）と三重県e-モニター設置要綱を長辺とじ・両面印刷。
· 「募集用紙その２」
：e-モニター登録申込用紙を片面印刷。見本（別添⑦）を参照のこと。

２　数量　　　送付用封筒　　　８，８８７枚
返信用封筒　　　８，８８７枚
募集用紙その１　　　８，８８７枚
募集用紙その２　　　８，８８７枚

３　封入作業
（１）募集用紙その１はＺ折り（外三つ折り）、募集用紙その２は四つ折りにする。
（２）返信用封筒を二つ折りにする。
（３）送付用封筒に（１）（２）を重ねて封入する。
（４）封入口を糊づけして閉じ、５０通ごとに付箋などを貼り、適当な箱に入れて保管する。
・別紙「封入作業イメージ」（別添⑧）を参照のこと。

４　ラベル貼付
送付用封筒に、本県が提供する宛名ラベルを貼り付け、再度、適当な箱に入れて納品する。

５　環境物品等の調達について
本調達にかかる紙及び印刷については、「みえ･グリーン購入基本方針」に基づく「平成２７年度環境物品等の調達方針　１物品　表－1紙類、３役務　表－３印刷」の判断基準を満たすこと。
※同調達方針では、紙類及び印刷にかかる「判断基準及び配慮事項」は“国基準等を準用”しているので、具体的には「国等による環境物品等の調達の推進等に関する法律（グリーン購入法）」第６条、同条第2項第2号に規定する「環境物品等の調達の推進に関する基本方針（平成２７年２月）２紙類、　２２－２印刷」の「判断の基準」を満たすこと。

参考：「みえ･グリーン購入基本方針」（別添⑨）
「平成２７年度 環境物品等の調達方針」（別添⑩）
別添のとおり　　　

「環境物品等の調達の推進に関する基本方針」
グリーン購入法．
http://www.env.go.jp/policy/hozen/green/g-law/kihonhoushin.html

６　その他
（１）受託者は、業務の履行にあたって暴力団、暴力団関係者又は暴力団関係法人等（以下暴力団等という。）による不当介入を受けたときは、次の義務を負うものとする。
ア　断固として不当介入を拒否すること。
イ　警察に通報するとともに捜査上必要な協力をすること。
ウ　委託者に報告すること。
エ　業務の履行において、暴力団等による不当介入を受けたことにより工程、納期等に遅れが生じる等の被害が生じるおそれがある場合は、委託者と協議を行うこと。
（２）受託者が（１）のイ又はウの義務を怠ったときは、三重県の締結する物件関係契約からの暴力団等排除要綱第７条の規定により三重県物件関係落札資格停止要綱に基づく落札資格停止等の措置を講じる。
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■口糊の種類

フラップ部に水を塗布することによって糊が戻り、接着する。

自動封緘（インサーター用）には必須条件。

両面接着テープをフラップ部分につけたもの。

テープを剥がして使用する。

接着糊の上にグラシン（剥離紙）を貼ってある。

簡単に剥がせるのが特長。









フラップ部と胴部分2ヶ所にゴム系接着糊を塗布し乾燥させたもので糊部�

分を合わせ軽く押さえることで封緘できる。










