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ゴマ栽培説明会の開催について（ご案内）

フードイノベーション課では、三重県内でのゴマ産地化を目指しており、広くゴマ栽培に取り組む事業者の拡大を促進する事業を実施しています。
この一環として、福祉事業所のみなさまを対象にゴマの栽培方法や今年度栽培に取り組んだ事業者による意見交換等を行う説明会を開催いたします。
新たにゴマ栽培を検討されている事業所はもちろん、現在ゴマ栽培に取り組まれている事業所におかれましても、今後の栽培へ活用していただくことができますので、是非ご参加ください。
参加を希望される場合は、添付の参加申込書に必要事項を記載のうえFAXまたは電子メールによりお申込みください。

記

１　日時：平成３０年３月２０日（火）１３時３０分から１５時００分
２　場所：三重県勤労者福祉会館（津市栄町１－８９１）　６階　研修室
３　対象：①新たにゴマ栽培を検討している福祉事業所
②現在ゴマ栽培に取り組んでいる福祉事業所
４　申込期限：平成３０年３月１６日（金）
５　内容（予定）：○福祉事業所でのゴマ栽培の基本について
○福祉事業所での事例報告
○質疑・意見交換等
問い合わせ先：フードイノベーション課
 　イノベーション創出班　奥田・松井
  　　Tel：059-224-2391
      Fax：059-224-2521
　　　Mail：f-innov@pref.mie.jp

